
 

 

 

18.02.2026 № 01-14/69 На № ______ від ____________ 

 

Керівникам місцевих органів 

управління освітою  

 

Керівникам закладів позашкільної,  

професійної освіти, закладів 

загальної середньої освіти  

обласного підпорядкування 

 

 

Надсилаємо лист Комунального закладу Сумської обласної ради – 

обласного центру позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю від 

13 лютого 2026 року № 09/124 щодо проведення в онлайн режимі 

ІV Міжрегіональної історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді 

«Історична пам’ять в умовах сучасної війни» та умови проведення конференції 

(додаються). 

Просимо долучитись до участі у заході, зареєструватися, надіслати 

матеріали відповідно до Умов та повідомити про участь методиста закладу 

Кожух Любов Іванівну за телефоном 095 7798047. 

 

 

Виконувач  

обов’язків директора                 (підписано) Анатолій ХРАПАЛЬ  
 

 

 

 

 

Любов Кожух 095 779 80 47 

 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 
 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«ПОЛТАВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР НАЦІОНАЛЬНО-

ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ, ТУРИЗМУ І КРАЄЗНАВСТВА 

УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» 
 

вул. Капітана Володимира Кісельова, 1, м. Полтава, 36014,  тел.: 641-601, 641-605  

E-mail: poltavatourcenter@gmail.com  http://poltavatourcenter.pl.ua  
UA 258201720344230004000063520 Держказначейська служба України, м. Київ 

 код ЄДРПОУ 23277164 

mailto:turcenter@mail.ru


 

СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ – 

ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ 

ТА РОБОТИ З ТАЛАНОВИТОЮ МОЛОДДЮ 

(КЗ СОР – ОЦПО та РТМ) 
вул. Серпнева,14-а, м. Суми, 40007, тел. (0542) 33-11-85, 33-52-37 

E-mail: osvita.cocpo@sm.gov.ua   Web:www.ocpo.sumy.ua   Код ЄДРПОУ 23820094 

 

13.02.2026  №09\124                                                  На № ______________ від _____________ 
 

Директорам обласних, Київського 

міського центрів туризму і 

краєзнавства учнівської молоді  

 

Про проведення ІV Міжрегіональної 

історико-краєзнавчої конференції  

 

Шановні колеги! 

Відповідно до наказу Департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації від 09.02.2026 № 62-ОД «Про проведення ІV Міжрегіональної 

історико-краєзнавчої конференції учнівської молоді «Історична пам’ять в умовах 

сучасної війни» 27 березня 2026 року у м. Суми в режимі онлайн відбудеться ІV 

Міжрегіональна історико-краєзнавча конференція учнівської молоді «Історична 

пам’ять в умовах сучасної війни» (далі – конференція). 

Конференція проводиться відповідно до Умов, що додаються. 

Конференція проводиться Департаментом освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації та комунальним закладом Сумської обласної 

ради – обласним центром позашкільної освіти та роботи з талановитою молоддю. 

До участі у конференції запрошуються учні закладів загальної середньої 

освіти, вихованці закладів позашкільної освіти. 

Для участі в конференції необхідно до 10 березня 2026 року 

зареєструватися та прикріпити тези доповідей за посиланням: 
https://forms.gle/CTtGtQRk5R5M6gy17 

Тел. для довідок: (0542) 33-11-85, (050) 604-72-74 – П’ятаченко Сергій 

Васильович, завідувач туристсько-краєзнавчого відділу КЗ СОР ОЦПО та РТМ.  

Додатки на 4 арк. в 1 прим. 
 

 

Директор               Лариса ТИХЕНКО 
 

Сергій П’ятаченко 

(0542) 33-11-85, (050) 604-72-74 

            

             Додаток 1  

                                                                                               до листа ОЦПО та РТМ 

mailto:osvita.cocpo@sm.gov.ua
https://forms.gle/CTtGtQRk5R5M6gy17


 

                                                                                              13.02.2026 № 09\124 

 

Умови 

проведення ІІІ Міжрегіональної історико-краєзнавчої конференції 

учнівської молоді «Історична пам’ять в умовах сучасної війни» 

 

1. Загальні положення 

Міжрегіональна історико-краєзнавча конференція учнівської молоді 

«Історична пам’ять в умовах сучасної війни» (далі – Конференція)  проводиться 

з метою виховання ціннісного ставлення особистості до історичної пам’яті 

українського народу, актуалізованої сучасною російсько-українською війною; 

формування у молодого покоління почуття любові до Батьківщини, вдячності її 

захисникам, привернення уваги до збереження історико-культурної спадщини 

українського народу. 

  Завданнями Конференції є: 

- популяризація історико-краєзнавчих знань про минуле й сучасне  

України;  

- формування активної громадянської позиції щодо збереження об'єктів 

матеріальної культурної спадщини; 

- залучення учнівської молоді до осмислення актуальних процесів 

сучасної історії України; 

- підтримка обдарованих юних краєзнавців, сприяння їх самореалізації, 

стимулювання їхньої творчої та пошукової діяльності. 

 

2. Терміни проведення Конференції 

Конференція відбудеться 27 березня 2026 року в Комунальному закладі 

Сумської обласної ради – обласному центрі позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю в онлайн-режимі.  

.  

3. Організатори Конференції 

          Загальне керівництво підготовкою Конференції здійснює Департамент 

освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації. Безпосередня 

організація та проведення зазначеного заходу покладається на комунальний 

заклад сумської обласної ради - обласний центр позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю. 

 

4. Учасники Конференції 

          Учасниками Конференції є вихованці закладів позашкільної освіти, учні 

закладів загальної середньої освіти сільських, селищних, міських рад Сумської 

області та  інших регіонів України. Вік учасників – 14-17 років.  

 

5. Умови участі в Конференції 

1. Для участі в конференції учасникам до 10 березня 2026 року потрібно 

зареєструватися та прикріпити тези доповідей за посиланням: 
https://forms.gle/CTtGtQRk5R5M6gy17  

https://forms.gle/CTtGtQRk5R5M6gy17


 

2. Програма Конференції передбачає пленарне засідання та роботу секцій. 

Для виступу учаснику надається до 5 хвилин. Для відповідей на запитання – до 

3 хвилин. Презентація –  до 10 слайдів. Звертаємо увагу, що для забезпечення 

ефективної роботи, презентація не повинна містити відео, аудіо матеріали та 

активні посилання.  

Назва доповіді і тез має відрізнятися від назви секції. У доповіді 

розкривається актуальність та оригінальність теми пошукового дослідження, 

різноманітність та доцільність використаних джерел, методів пошуку та 

дослідження, обґрунтовується суспільно-корисне значення роботи, описуються 

результати пошукової діяльності, наводяться висновки. 

3. Наголошуємо, що важливою умовою проведення конференції є безпека 

її учасників. Рекомендуємо обачно ставитись до інформаційного захисту себе та 

свого оточення. Також варто звернути увагу на нерозголошення імен та інших 

даних військових, яким присвячені пошукові дослідження. 

4. Організатори конференції залишають за собою право відбору 

надісланих робіт для їх представлення на конференції. 

 

6. Тематика роботи секцій 

 Конференція передбачає роботу секцій за такими напрямами  краєзнавчих 

досліджень: 

1. Герої сучасної російсько-української війни: історія подвигу і вшанування 

в контексті формування історичної пам’яті. 

2. Історичні події та видатні особистості рідного краю в 

загальнонаціональному вимірі та процесах збереження пам’яті. 

3. Краєзнавча спадщина малої батьківщини: культурно-історичні пам’ятки, 

пам’ятники, меморіальні місця, музеї та проблеми їх збереження в умовах 

сучасних викликів. 

4. Матеріальна і духовна культура українського народу як чинник 

національної ідентичності: народні ремесла і промисли, традиційний одяг 

і символіка, народне мистецтво, вірування, звичаї та фольклор. 

 

Вимоги до оформлення тез пошуково-дослідницької роботи 
 Мова тез – українська. Обсяг – до 2 сторінок, шрифт Times New Roman 

кегль – 14,  інтервал-1, усі береги – 1,5 см, вирівнювання по ширині сторінки. 

У  першому рядку по центру великими літерами вказується назва, нижче 

– прізвище, ім’я учня/ вихованця, клас/ назва гуртка, назва закладу освіти, дані 

про керівника пошуково-дослідницької роботи (прізвище, ім’я, по батькові, 

науковий ступінь, вчене звання, посада), далі через два рядки – текст тез. У кінці 

роботи подається короткий список використаних джерел (за необхідності).  

У тезах розкривається актуальність та оригінальність теми, описуються 

результати пошуково-дослідницької роботи. 

Назва файлу тез має містити номер секції і прізвище автора. Наприклад, 

«4.Петренко» (це означає, що тези подаються до участі у четвертій секції 

«Література, фольклор та інші види мистецтва…», а її автором є Петренко). 



 

Звертаємо Вашу увагу! Тези, які не відповідають вимогам, до розгляду 

не приймаються. 

Зразок оформлення тез додається. 

  

6. Підбиття підсумків 

Підсумки роботи Конференції підбиваються у відповідних секціях та 

оголошуються під час закриття заходу. Учасники конференції отримують 

сертифікати Сумського обласного центру позашкільної освіти та роботи з 

талановитою молоддю (електронний варіант), а керівники – подяки 

(електронний варіант). 

За підсумками конференції планується видання збірника матеріалів 

конференції.  Організатори залишають за собою право відбору надісланих 

тез для їх включення до збірника. 

 

 

Завідувач туристсько-краєзнавчого відділу  

КЗСОР ОЦПО та РТМ                                                   Сергій П’ЯТАЧЕНКО  

 

 

  



 

Додаток 2 

 

Зразок оформлення тез 

 

ІСТОРИКО-КРАЄЗНАВЧІ АСПЕКТИ КОНОТОПСЬКОЇ БИТВИ 

 

Петренко Петро, учень 10-А класу Сумського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2 Сумської міської ради. 

Керівник: Коваленко Н.І., вчитель історії Сумського закладу загальної 

середньої освіти І-ІІІ ступенів № 2 Сумської міської ради. 

 

 

Сьогодні в умовах складного військового протистояння з російською 

агресією особливого значення набувають історичні події, які суттєво вплинули 

на формування української національної пам’яті та слугували зразком військової 

звитяги та мужності. Конотопська битва є символом національно-визвольної 

боротьби українського народу, яка засвідчує його високий моральний дух. Добре 

відомо, що Конотопська битва, яка відбулася на теренах нинішньої Сумської 

області, стала одним із ключових моментів українсько-московської війни 1658-

1659 років… 
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